Ocsimnsa npozpama "Kocmiunuii monimopunz 3emai”’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

®

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBinibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

==
»

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)




Ocsimnsa npozpama "Cucmemnuil ananiz i ynpaeainua'"

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc
E Bigminno ¥ JloOpe “3anosinibHo  © He3anoBiibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)
18 2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

'I 4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)




Oceéimnsa npozpama "Komn'romepuuii ouzaitn ma 3D mooenroeanna"

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc
¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
2 Kypc

W

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)




Ocsimnsa npozpama ""Pakemno-kocmiuna mexuixka'

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc
¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)




3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama ""Hempaouuiiini ma 6ionoentoeani oxcepena enepaii'’’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnsa npozpama "I'eoinghopmauiiini cucmemu i mexnonocii”

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

0,0 1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)




3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



